
ОПРЕДЕЛЕНИЕ  об отложении рассмотрения дела №08 - 200/2016 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

Исх.№ИП-08/14070 от 03.10.2016

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии                 <…> - […];

Члены Комиссии                             <…>- […];

                                                        <…>  – […],

рассмотрев дело №08-200/2016 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту распространения рекламы и анонсов,
транслировавшихся на телеканале «KZN» 26.03.2016 г. в период с 12 часов 03 минут
до 12 часов 19 минут в г. Казани, уровень громкости звука которых превышает
уровень громкости звука прерываемой ими телепередачи в присутствии:

- должностное лицо филиала АО «ТАТМЕДИА» «Телерадиокомпания «Казань» - <…>,
(доверенность <…>),

- представителя АО «ТАТМЕДИА» - <…>, (доверенность <…>),

- представителя АО «ТАТМЕДИА» - <…>, (доверенность <…>),

- представителя АО «ТАТМЕДИА» - <…>, (доверенность <…>),

 

<…>

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрения дела № 08-200/2016 отложить.
2. Назначить дело №08-200/2016 к рассмотрению на 19 октября 2016 года в 13 ч.

30 мин. по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55, 2-й этаж, зал заседаний.
3. АО «ТАТМЕДИА» «Телерадиокомпания «Казань» (филиал) в срок до 16 октября

2016 года (включительно) представить следующие сведения (в надлежаще
заверенных копиях):

- копии договоров на трансляцию (ретрансляцию) эфирного, кабельного,
цифрового вещания телеканала «KZN» на территории г. Казани; с указанием
наименования операторов и территории вещания данных операторов,

- иные документы и сведения, имеющие значение для дела, при наличии
возражений – нормативное и документальное их обоснование. 

В случае, если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.



При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном
письме необходимо указать ссылку на исходящий номер <...> указанный в левом
верхнем углу первой страницы  настоящего определения.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию
антимонопольного органа, либо представление заведомо недостоверных
сведений (информации) влечёт административную ответственность,
предусмотренную частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Явка ответчика по делу или его законного представителя, а также лиц,
участвующих в деле (с доверенностью на участие в рассмотрении настоящего
дела), обязательна.

 

Председатель Комиссии   <…>

Члены Комиссии          <…>

�

 

Исп.: <…>


